



УКРАЇНА

ПОДІЛЬСЬКА РАЙОННА в місті КИЄВІ ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

Контрактова площа, 2, м. Київ, 04070, тел. (044) 226-20-26, факс 485-19-06

E-mail: [adminpodil@ukr.net](mailto:adminpodil@ukr.net) Код ЄДРПОУ 37333608

05.08.16 № 106-5385  
на № 3371(з) від 31.08.16

Ставнійчук О.  
foi+request-13244-  
[3a55eaa4@dostup.pravda.com.ua](mailto:3a55eaa4@dostup.pravda.com.ua)

Начальнику управління  
інформаційного забезпечення  
та доступу до публічної інформації  
виконавчого органу  
Київської міської ради  
(Київської міської державної  
адміністрації)  
Барановій К.О.

В опрацювання запиту на отримання публічної інформації від 30.08.2016, що надійшов за дорученням першого заступника керівника апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) А.Почтарьова від 31.08.2016 №3371(з), в межах наданих повноважень та наявної інформації повідомляємо.

Відповідно до розпорядження виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації) від 12.03.2013 № 304 «Про інформаційно-телекомунікаційну систему «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва» адміністратором системи та адміністратором безпеки інформаційно-телекомунікаційної системи «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва» ([kievcity.gov.ua](http://kievcity.gov.ua)), тобто відповідальним за функціонування системи, визначено управління електронного урядування та захисту інформації апарату виконавчого органу Київської міської ради (Київської міської державної адміністрації). Подільська районна в місті Києві державна адміністрація, як і інші райдержадміністрації, здійснює виключно контент-адміністрування субвеб-сайту Єдиного веб-порталу та ніяким чином, ані технічно, ані організаційно, не має можливості впливати на роботу порталу та субвеб-сайтів в його складі.

В той же час слід зазначити, що інформаційно-телекомунікаційна система «Єдиний веб-портал територіальної громади міста Києва» повинна працювати у цілодобовому режимі, та протягом принаймні 2016 року відповідальними за контент-адміністрування працівниками Подільської

районної в місті Києві державної адміністрації не було зафіксовано жодного випадку неробочого стану веб-порталу загалом та районного субвеб-сайту зокрема у будь-який час протягом доби. Також не було зафіксовано жодного випадку інформування у будь-який спосіб щодо відсутності доступу до сторінок принаймні субвеб-сайту Подільської районної в місті Києві державної адміністрації. Якщо такі випадки були Вами зафіксовані, то, будь ласка, уточніть, коли саме та до яких сторінок був відсутній доступ.

З повагою  
Керівник апарату



О.Окати́й